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Группа 16А-2
Занятие (урок) №  5
Тема: Работа со сложными текстовыми документами
Тип урока:
 урок комплексного применения знаний (урок закрепления)
Педагогическая технология: использование информационных и мультимедийных технологий
Цель: 
выработка умений самостоятельно применять знания в комплексе
Студент должен:

· научиться оформлять сложные текстовые документы в соответствии с принятыми в колледже нормами
· сформировать общие компетенции

ОК 1Осуществлять поиск и использование информации, необходимой для эффективного выполнения профессиональных задач, профессионального и личностного развития.

ОК 2. Использовать информационно-коммуникационные технологии в профессиональной деятельности.

Задачи
Обучающие: 

· Выработка умений по применению знаний; закрепить навыки работы в текстовом  процессоре Word для решения конкретной учебной задачи
Развивающие:

· Формировать общие компетенции

· Продемонстрировать возможности применения компьютеров, в частности табличный процессор, для решения различных задач

· Развитие внимания,  аккуратности
· Развитие сознательного применения учебного материала к решению учебных задач
Воспитательные:

· Воспитывать культуру учебного труда

· Воспитывать ответственное отношение к обучению, приобретению профессиональных знаний, умений и навыков

Вид урока: практикум
Методы обучения: практические и игровые
Формы организации учебной работы: индивидуальная работа студентов
Дидактические средства обучения: 
· персональные компьютеры с операционной системой MS Windows и текстовым  процессором MS Word;
· мультимедийное оборудование или интерактивная доска

Контроль ЗУН индивидуальный тест
Задание на дом (СРС): оформление реферата по теме «Персональный компьютер»
Ход занятия
	№ п/п
	Этап урока
	Время проведения
	Деятельность преподавателя
	Деятельность студента

	1.
	Организационный момент
	3 мин

	Приветствие студентов, настрой их на дальнейшую работу. Проверка отсутствующих на уроке. 
	Настрой на позитивную работу

	2.
	Целеполагание
	3 мин

	Преподаватель озвучивает цели и задачи урока

	Студенты осмысливают цели и задачи, поставленные преподавателем


	3.
	Мотивация
	3 мин

	Объяснение где в профессиональной деятельности можно использовать полученные на уроке знания и приобретенные умения
	Участвуют в мини-беседе


	4.
	Актуализация опорных знаний
	3 мин.

	Преподаватель начинает беседу с проблемной задачи по будущей теме урока.

Задает студентам наводящие вопросы
	Участвуют в беседе с преподавателем, отвечают на поставленные вопросы, приводят примеры.

	5


	Обобщение и систематизация знаний 
	10 мин.

	Повторение правил и норм форматирования сложных документов (мини-тесты) с применением мультимедийных технологий
	Участвуют в обсуждении, выбирают правильные варианты мини-тестов

	6
	Применение знаний и умений в новой ситуации
	35 мин.
	Преподаватель выдает задания, учить выбирать рациональные способы решения

	Активные действия учащихся с объектом изучения; максимальное использование самостоятельности в добывании знаний и овладении способами действий

	7
	Контроль усвоения, обсуждение допущенных ошибок и их коррекция
	10 мин.
	Преподаватель проверят выполненную студентами работу с документом, комментирует ошибки
	Студенты исправляют и корректируют сформатированные документы

	6.
	Подведение итогов занятия
	8 мин.

	Преподаватель подводит итоги занятия, дает анализ и оценку успешности достижения цели и намечает перспективу последующей работы 
	Студенты формулируют итоги своей работы


	7
	Домашнее задание
	5 мин.

	Преподаватель выдает домашнее задание

	Студенты записывают домашнее задание в тетрадь


Преподаватель: ___________________     И.А. Силантьева




(подпись)


(ФИО)
Задания для практического занятия

1. Найти в Internet любой реферат по теме «Персональный компьютер»

2. Отформатировать его в соответствии с нормами и требованиями, существующими в колледже
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